
Інформація щодо створення та першого засідання 

студентського наукового гуртка кафедри гірничої справи гірничо-

металургійного факультету 

 

На першому засіданні новоствореної після реорганізації кафедри 

гірничої справи 4 травня 2023 року за ініціативою професора Орлінської 

О.В., яку підтримали викладачі та студенти, було прийняте рішення про 

започаткування студентського наукового гуртка «Сучасні проблеми 

гірництва та геології».  

Професор, доктор геологічних наук Орлінська Ольга Вікторівна стала 

науковим керівником цього цікавого проєкту. Модератором дала згоду 

бути Світлана Висоцька, студентка групи 184В-22-1п. 

Метою й завданням гуртку визначені поглиблення знань студентів в 

галузях гірництва та геології, ознайомлення та обговорення сучасних 

трендів в Україні та світі, зокрема, й ролі цих напрямків у повоєнній 

розбудові економіки України. Складено та затверджено проректором з 

науково-дослідної роботи нашого університету план роботи студентського 

наукового гуртка на 2022 - 2023 навчальний рік. 

Членами гуртка за згодою стали всі студенти кафедри гірничої 

справи, майбутні бакалаври та магістри. Неабиякий інтерес виявили і 

викладачі кафедри. Це з’ясувалося під час першого засідання гуртка, яке 

відбулося 24 травня.  

З дуже цікавою доповіддю «Розробка родовищ коштовного каміння 

на острові Мадагаскар» виступила професор Орлінська О.В. за підтримки 

професора Пікарені Дмитра Сергійовича, який разом з доповідачкою 

здійснив неблизьку подорож на південь Африки та виконав відповідні 

дослідження у далекому вже 2007 році. 

Яскрава розповідь супроводжувалася показом слайдів та власноруч 

створеного фільму з музичним саундтреком. Всі відвідувачі були приємно 

вражені заходом та залишилися дуже задоволеними, було багато 

запитань до спікерів та жвава дискусія. У червні заплановане чергове 

засідання, сподіваємося, доповідь буде не менш цікавою. 

 
 

 

 



 

 

 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 

 

 

 

 

 



 

 
 

 
 

 

 

 

 



 

 
 

 
 

 

 

 

 



 


